
Obec Ostružná
Zastupitelstvo obce OstruŽná

Zápis
z 12. zasedání Zastupitelstva obce Ostružná

konaného dne 4. 11. 2024 v zasedací místnosti OÚ

Přítomní členové ZO: J. Kročák. N. Jatiová, R. Roušal, G. Balatková, M. Talpa, M. Janeček,
A. Miščík
Omluveni:
Zastupitelstvo bylo svoláno dle zákona o obcích.
Na veřejném zasedání je přítomno 7 členů ze 7, zastupitelstvo je usnášeníschopné Informace
byla vyvěšena na úřední desce od 25. 10. 2024 do 4.11. 2024

Zápis z předcházejícího veřejného zasedání byl řádně podepsán a ověřen a je k nahlédnutí na
obecním úřadě. Nebyly proti němu podány žádné námitky, proto je považován za schválený.

Schůzi zahájil starosta v 16:00 hodin.

Zápisem ze schůze byla starostou pověřena Nicol Jatiová

Program:
I. Kontrola usnesení
II. Stanovení podmínek pro

životního prostředí ČR
k celoročnímu bydlení

III. Různé
IV. Diskuse

vyplácení podpory MŽP vyhlašovaného Státním fondem
prostřednictvím Obce Ostružná pro domácnosti užívané

Usnesení:
Zastupitelstvo obce Ostružná schvaluje program 12. zasedání Zastupitelstva obce Ostružná.
ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

Starosta určil ověřovatele zápisu - Gabriela Balatková a Miloš Talpa

I. Kontrola usnesení

Všechna usnesení jsou splněna nebo jsou v jednání.



II. Stanovení podmínek pro vyplácení podpory MŽP vyhlašovaného Státním fondem
Životního prostředí ČR prostřednictvím Obce Ostružná pro domácnosti užívané
k celoročnímu bydlení

Podporu lze poskytnout jedné fýzické osobě domácnosti, které byla způsobena škoda
povodněmi po 12. 9. 2024, maximální míra podpory je 100% s paušálem 40 tis.
Kč/domácnost.
Zastupitelé o podmínkách získání podpory rozhodli následovně:

Nárok na finanční podporu mají pouze domácnosti, které měly povodněmi zasažené:

- Obytní prostory rodinného domu či bytu, ve kterém trvale žijí
- Technické místnosti pro vytápění a ohřev vody rodinného domu/bytu, ve kterém trvale

žijí
- Prostory rodinného domu/bytu, ve kterém trvale žijí bez technologií (např. sklep)

PodporováňY jsou následující výdaje:

- výdaje vzniklé v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku
- výdaje na pokrytí nezbytných výdajů, jako jsou platby za energie
- výdaje na pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti

V Ostružné byly podány tři žádosti o podporu -

Usnesení:
Zastupitelstvo obce Ostružná schvaluje podmínky pro nárok na finanční podporu MŽP
vyhlašovaného Státním fondem životního prostředí ČR a výši podpory jednotlivým žadatelům.
ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

III. Různé

l. Český svaz chovatelů - Mikulovice
Obec Ostružná přispěla částkou 500 KČ Českému svazu chovatelů na výstavu, která měla
proběhnout 19. - 20. 10. 2024 v Mikulovicích. Bohužel budova byla vyplavena zářijovou
povodní a výstava se tak nemůže uskutečnit ani v náhradním termínu a chovatelé žádají, zda-
li by čásku 500 KČ mohli využít na celoroční činnost, aby mohli budovu po povodni opravit a
pořídit nové vybavení.

Usnesení:
Zastupitelstvo obce Ostružná schvaluje Českému svazu chovatelů využít částku 500 KČ na
celoroční provoz.
ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

2. výpověď' služeb bankomatu
Společnost Euronet vypověděla Obci Ostružná smlouvu o poskytování služeb bankomatu
uzavřenou dne 25. 11. 2019. Jako důvod výpovědi uvedla, že bankomat není v obci rentabilní



a jediná možnost, jak jej v Ostružné zachovat je, že by Obec měsíčně přispívala částkou 8000
KČ bez DPH na provoz.

Usnesení:
Zastupitelstvo obce Ostružná bere na vědomí výpověď' smlouvy o poskytování služeb
bankomatu.

3. Žádost o vypracování smluv o smlouvách budoucích
p. Taraba požádal o zpracování smluv o smlouvách budoucích na směny pozemků mezi Obcí
Ostružná a jednotlivými vlastníky pozemků v k.ú. Petříkov č. 202/2, 24/16, 202/3, 24/9, 24/18,
24/17, 24/22, 202/4, 24/3, 206/7, 24/19, 24/20, dle návrhu geometrického plánu zaměřeného
dne 7.8.2024.

Usnesení:
Zastupitelstvo obce bere na vědomí žádost p. Taraby na zpracování smluv.

4. Darovací smlouva mezi dárcem Olomouckým krajem a obdarovanou Obcí Ostružná ve
výši 25 000,-- KČ v rámci projektu ,,Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití
komunálních odpadů včetně jejich obalové složky na území Olomouckého kraje", který
realizuje dárce ve spolupráci se společností EKO-KOM, a.s. Dar je poskytován za účelem jeho
využití na ochranu životního prostředí, především pro rozvoj tříděného sběru komunálního
odpadu. Obec Ostružná se umístila na 3. místě v kategorii do 500 obyvatel.

Usnesení:
a) Zastupitelstvo obce Ostružná schvaluje uzavření Darovací smlouvy o poskytnutí daru ve výši
25 000,-- KČ v rámci projektu ,,Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních
odpadů včetně jejich obalové složky na území Olomouckého kraje" mezi dárcem Olomouckým
krajem, Jeremenkova 40a, Hodolany, 779 11 Olomouc a obdarovanou Obcí Ostružná, Ostružná
135, 788 25 Branná.

ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

b) Zastupitelstvo obce Ostružná schvaluje přijetí daru ve výši 25 000,-- KČ v rámci projektu
,,Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové
složky na území Olomouckého kraje" za účelem jeho využití na ochranu životního prostředí,
především pro rozvoj tříděného sběru komunálního odpadu, od Olomouckého kraje,
Jeremenkova 40a, Hodolany, 779 11 Olomouc.

ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

5. Dotace ČOV + kanalizaci
Národní program Životního prostředí vydal mimořádnou výzvu Obnova infrastruktury pro
životní prostřední po povodni 2024.
Obec Ostružná chce podat žádost na opravu ČOV + kanalizace v Ostružné.



Usnesení
a) Zastupitelstvo obce schvaiuje podání žádosti o dotaci v Národním programu Životního
prostředí

ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu Romanu Roušalovi, zahájit a dokončit zadávací
řízení.

ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

C) Zastupitelstvo obce Ostružná ukládá starostovi obce Romanu Roušalovi, podepsat
Smlouvu o dílo s uchazečem, který podal nejvýhodnější nabídku.

ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

d) Zastupitelstvo obce Ostružná ukládá starostovi obce Romanu Roušalovi,
seznámit zastupitele s výsledkem zadávacího řízení včetně předložení podepsané Smlouvy o
dílo, kterou zveřejní zákonným způsobem.

ZO hlasovalo: pro 7 proti O zdržel se O Usnesení bylo přijato

IV. Diskuse
p. starosta seznámil přítomné se situací kolem bankomatu, dále informoval, že proběhne ještě
anketa, aby měli občané možnost se vyjádřit, jestli za daných podmínek bankomat v obci
chtějí nebo nechtějí
p. Hýbl se zeptal, jestli Euronet platil obci něco za pronájem
p. starosta odpověděl, že pronájem a elektriku platí obec
p. Hýbl se zeptal jestli jsou nějaké rozpočty a projekty na čov a kanalizaci
p. starosta odpověděl, že ano, že se na všem pracuje
pokračuje debata o čov a kanalizaci
p. Dušánková se zeptala, kdo bude letos prohrnovat sníh
p. Janeček odpověděl, že asi on



Schůzi ukončil starosta Ŕ. Roušal v 16:12 hod.

Roman Roušal, starosta

Ověřovatelé:
l) Gabriela Balatková

2) Miloš Talpa

Zapisovatelka:
Nicol Jatiová
5. 11. 2024

'$<,<


